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\ FAF FEDERATION ALGERIENNE DE FOOT BALL | ’““r\
X g Ligue de Foot Ball Amateur de la Wilaya de Blida /\ ,‘,":
’m gl Procés-verbal N°34 : Séance du Lundi 09.04.2018 e ;Cﬁ:
' Traitement des Affaires : wilay?

1/2 FINALE COUPE DE WILAYA- « SENIORS » - HONNEUR-
| Affaire N° 197: Rencontre I.R.E.B- M.C.G.I du 06.04.2018

Nom Et Prénom | licence | Club | Motif | Sanction
CAID Ilyes 1710154 IREB Expulsion : Faute Grave (02) Match fermes.
KABACH . . .
Mohamed 1710145 IREB Comportement Anti Sportif Avertissement
SAICHE Mohamed | 1710153 IREB Comportement Anti Sportif Avertissement
. . ... 01 Match ferme
SAMI Djallal 1710433 MCGI Contestation Décision +1.000DA
HACHEMI . . .
Mohamed 1710255 MCGI Comportement Anti Sportif Avertissement
/ V/4 IREB Absence d’entraineur Amende

de 10.000 D.A
» Suite aux rapports des officiels de la rencontre : Joueur signalé

v’ CAID Ilyeés - 1710154 - IREB est suspendu jusqu'a son audition.

v’ LE SECRETAIRE DU CLUB - IREB - EST CON VOQUE DEVANT LA COMMISSION DE
DISCIPLINE LE LUNDI 16.04.2018 a 14HOO

¥' Dossier Ouvert pour compléments d'informations.
| Affaire N° 198 : Rencontre I.R.B.S - G.S.B du 06.04.2018

Nom Et Prénom | licence | Club | Motif | Sanction
DJILLALI Youcef 1710177 IRBS Jeu Dangereux Avertissement
CHAIB Mouloud 1710379 GSB Comportement Anti Sportif Avertissement
IHADDADENE . . )
Mohamed 1710388 GSB Comportement Anti Sportif Avertissement
RABAH )
Abdelmalelk 1710392 GSB Jeu Dangereux Avertissement
TERKMANI 1710383 GSB Jeu Dangereux Avertissement
Hamza
ZOoUzoUu . L. 01 Match ferme
Oussama 1710373 GSB Contestation Décision +1.000DA
Conduite incorrecte de Amende de
7/ % GSB l’équipe 10.000DA (ART131)

| ADDITIF AFFAIRE N° 192 : Rencontre I.R.B.S - W.M.B du 30.03.2018 |

» Suite a ’examen des piéces versées au dossier, et aux rapports des officiels de la
rencontre et les moyens de preuve audiovisuels (Art 84 Alinéa 1 du Reéglement des
championnats de football Amateur - Edition 2016) :

Attendu que : Suite a une faute (hors jeu) signalé par le second arbitre assistant de la rencontre,

plusieurs joueurs, non contents, se sont rués vers lui pour contester cette décision ;

Attendu que : Le joueur CHOUIREB Abdelhak - 1710122 - WMB - fut le premier a arriver a son

niveau, et commenca a gesticuler et a le malmener énergiquement , suivi par les autres joueurs qui

l'entourérent qui le bousculérent violement ;

Attendu que : dans sa lancée, le joueur CHOUIREB Abdelhak - 1710122 - WMB, agressa l'arbitre

assistant en le bousculant violement contre le portail métallique du stade, qui perda son équilibre et

failli tomber par terre;

Attendu que: les images vidéos de la rencontre montrent clairement, et confirment cette agression

caractérisée ;
Par tous ces motifs, la commission décide :
(Art 119 Alinéa 1 - Réglement Championnats Amateur - Edition 2016)
CHOUIREB Agression Envers Un an de suspension
Abdelhak 1710122 | WMB Officiel ferme +10.000 DA
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